



# СОЛДАТЫ ПОБЕДЫ

ВСТРЕЧА ПОЛНЫХ КАВАЛЕРОВ ОРДЕНА СЛАВЫ В Ц

НА ЭТИХ — уже немолодых, в большинстве своем давно штатских людей, с уважением смотрят не только те, кому не довелось нюхать пороха, но и пропавшие ветераны, отмеченные самыми высокими наградами Родины. И это понятно: кавалерами ордена Славы трех степеней являются немногие. Этот орден, учрежденный Президиумом Верховного Совета СССР в 1943 году, — необычный знак воинской доблести. Орден Славы — солдатский орден, свидетельство мужества, стойкости и героизма рядовых нашей великой победы. Их ратный подвиг не забыт, он не померкнет в веках. Об этом шла речь на встрече кавалеров ордена Славы трех степеней, организованной Министерством обороны СССР и Главным политическим управлением Советской Армии и Военно-Морского Флота. Эта встреча, посвященная 25-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, состоялась 25 апреля в Центральном театре Советской Армии.

На этом собрании присутствовали прославленные военачальники — маршалы, генералы и адмиралы, представители воинских частей.

Встречу открыл министр обороны СССР Маршал Советского Союза А. Гречко.

Вслед за ленинским юбилеем, сказал Маршал, страна будет отмечать 25-летие победы советского народа и его Вооруженных Сил над фашистской Германией. Эту победу мы неразрывно связываем с именем Ленина, с руководящей деятельностью Коммунистической партии. В Великой Отечественной войне с невиданной силой проявились мужество советских людей, их непреклонная воля к победе.

С докладом выступил начальник Главного политического управления Советской Армии и Военно-Морского Флота генерал армии А. Епишев.

Сегодня в наш зал, сказал тов. Епишев, словно вошла сама героическая история минувших сражений. Ее поспанцами являются ветераны войны —

полные кавалеры ордена Славы — достойные преемники героев Перекопа и Волочаевки.

С словами глубокой благодарности и ленинской Коммунистической партии и матери-Родине, по достоинству оценившим подвиг своих кавалеров ордена Славы трех степеней — Герой Социалистического Труда, бригадир разметчиков Смелянского машиностроительного завода М. Величко; Герой Советского Союза, заместитель директора центрального Дворца культуры «Украина» И. Драченко; бригадир Вильнюсского завода пластмассовых изделий Д. Маркаускене; гонщик Московского института по исследованию автомобильного и автомоторного института и другие.

Полных кавалеров ордена Славы приветствовали заместитель министра обороны СССР главнокомандующий ракетными войсками стратегического назначения Маршал Советского Союза Н. Крылов, воины-офицеры боевой и политической подготовки.

Участники встречи приняли приветственное письмо ЦК КПСС и ЦК ВМФ СССР и Совету Министров СССР и оно было передано бывшим фронтовикам и воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота.

С заключительным словом перед собравшимися выступил министр обороны СССР Маршал Советского Союза А. Гречко.

На снимке: кавалеры ордена Славы трех степеней (слева Т. Скидан, М. Величко, Г. Шульгин и В. Кременчугский).

Фото Г. Дубинского («Известия»)



## СОВЕТОВ

тической партии посетила завод «Красный резинщик».

На митинге, посвященном встрече с зарубежными гостями, горячо встреченный присутствующими выступил член Политбюро партии Гастон Пазолини.

**УЛЬЯНОВСК.** Делегации Португальской коммунистической партии во главе с Генеральным секретарем партии Алвару Куниялом и Гаваделупской коммунистической партии во главе с членом Политбюро ЦК партии Эжезипром Ибене осмотрели Ленинский мемориальный комплекс, ознакомились с новой экспозицией филиала Центрального музея В. И. Ленина.

(ТАСС).